



**УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ - БИТОЛА**

**УПАТСТВА**  
**за определување на индикаторите на**  
**квалитет на високообразовната дејност на**  
**Универзитетот „Св. Климент Охридски“**  
**Битола**

**Скопје, 2017**

**АНЕКС**

**Табели**

**УПАТСТВА ЗА ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛИТЕ И ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ИНДИКАТОРИТЕ НА  
КВАЛИТЕТ НА ВИСОКООБРАЗОВНАТА ДЕЈНОСТ НА УКЛО  
(ОД 2012/2013 ДО 2015/2016)**

**ОСНОВНИ ПРИНЦИПИ ВРЗ ОСНОВА НА КОИШТО СЕ ИЗЛОЖЕНИ УПАТСТВАТА:**

1. Претставување на табелата онака како што е дадена во „АНЕКС ТАБЕЛИ ЗА ТРЕТ ЦИКЛУС – ЕДИНИЦА“, според Европските стандарди и индикатори за квалитет;
2. Објаснување на насловот на табелата (доколку е потребно), како и на нејзината содржина (доколку е потребно)
3. Содржините на табелите коишто се веќе детално објаснети во „АНЕКС ТАБЕЛИ ЗА ТРЕТ ЦИКЛУС – СТУДИСКА ПРОГРАМА“, и начинот на нивното пополнување **не се објаснуваат повторно.**

**ТАБЕЛА БРОЈ 1: ПРИКАЗ НА СТУДИСКИТЕ ПРОГРАМИ НА ТРЕТ ЦИКЛУС (ДОКТОРСКИ) СТУДИИ**

Табела 1

<b>Приказ на студиските програми на трет циклус (докторски) студии</b>									
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола									
Единица: Факултет за безбедност-Скопје									
Студиска програма: Безбедност									
Академска година: 2015/16									
Датум на самоевалуација: 02.05.2017									

Ред. бр.	Назив на студиската програма	Година на основање	Бројна семестри	Вкупен број на предмети	Вкупен број на наставници			Пол	
					во работен однос на неопределено време	во работен однос на определено време	ангажирани наставници	М	Ж
1.	Безбедност	2012/2013	6	7	5	11	3	11	8

**ТАБЕЛА БРОЈ 2: СТРУКТУРА НА ВРАБОТЕНИОТ АКАДЕМСКИ КАДАР НА НЕОПРЕДЕЛЕНО И ОПРЕДЕЛЕНО ВРЕМЕ**

Табела2

<b>Структура на вработениот академски кадар на неопределено и определено време</b>						
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола						
Единица: Факултет за безбедност-Скопје						
Студиска програма: Безбедност						
Академска година: 2015/16						
Датум на самоевалуација: 02.05.2017						

Ред. бр.	Категорија на звања	Пол		Вкупно		Процент со научен степен Доктор на науки
		М	Ж	Број	Просечна старост	
	<i>Редовен професор</i>					
1.	проф. д-р Владимир Ортаковски	X			65	
2.	проф. д-р Томе Батковски	X			63	
3	проф. д-р Оливер Бачановиќ	X			59	
4	проф. д-р Цане Мојаноски	X			61	
5	проф. д-р Снежана Никодиновска-Стефановска		X		60	
6	проф. д-р Борис Мургоски	X			58	
7	проф. д-р Миодраг Лабовиќ	X			52	
8	проф. д-р Трпе Стојановски	X			61	
9	Проф. д-р Весна Николиќ-Ристановиќ		X			
10	Проф. д-р Кирил Темков	X				
	<b>ВКУПНО:</b>	<b>8</b>	<b>2</b>			<b>100%</b>

	<b>ВКУПНО:</b>					<b>100%</b>
	<i>Вонреденпрофесор</i>					
1.	Проф. д-р Злате Димовски	X			50	
2.	Проф. д-р Фросина Ташевска-Ременски		X		40	
3.	Проф. д-р Марина Малиш-Саздовска		X		49	
4.	Проф. д-р Марјан Николовски	X			48	
5.	Проф. д-р Драгана Батик		X		53	
6.	Проф. д-р Светлана Николоска		X		47	
7.	Проф. д-р Марјан Арсовски	X			37	
8.	Проф. д-р Стојанка Мирчева		X		42	
	<b>ВКУПНО:</b>	<b>3</b>	<b>4</b>		<b>44</b>	<b>100%</b>
	<i>Доцент</i>					
1.	Доц.д-р Весна Стефановска		X		37	
	<b>ВКУПНО:</b>		<b>2</b>		<b>38</b>	<b>100%</b>

**ТАБЕЛА БРОЈ 3: ВКУПЕН БРОЈ НА АКАДЕМСКИ И НЕАКАДЕМСКИ КАДАР НА НЕОПРЕДЕЛЕНО И ОПРЕДЕЛЕНО ВРЕМЕ ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ АКАДЕМСКИ ГОДИНИ НА СТУДИСКАТА ПРОГРАМА**

**Табела 3**

**Вкупен број на академски кадар и неакадемски кадар на неопределено и определено време во последните три академски години на студиската програма**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
 Единица: Факултет за безбедност-Скопје  
 Студиска програма: Безбедност  
 Академска година: 2015/16  
 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Вкупен број на лица (x) и број на лица вработени на неопределено и определено време (y)																				
Акад. година	Редовни професори		Вонредни професори		Доценти		Професори на висока стручна школа		Виши предавачи		Предавачи-асистенти со титула д-р		Виши лектори		Соработнички звања и друг соработнички кадар		Вкупен број на академски кадар		Вкупен број на административни службеници и помошно – технички лица	
	x	y	x	y	x	y	x	y	x	y	x	y	x	y	x	y	x	y	x	y
2015/16	10	7	8	8	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	41	36

**Објаснување:** x - вкупен број на лица на студиската програма, вклучувајќи ги и ангажираните лица кои се од други високообразовни институции во УКЛЮ, вон УКЛЮ и од странство; y - број на лица вработени на неопределено и определено време;

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 3:**

Во оваа табела се внесуваат податоци за студиската програма во рамките на единицата, за сите три академски години. Истата се однесува на вкупниот број на наставници и соработници, административни службеници и помошно – технички лица ангажиран на студиската програма, вработени на неопределено и определено време, како и на ангажираните лица кои доаѓаат од други високообразовни институции во УКЛЮ, вон УКЛЮ и од странство

**Академски кадар:** „Вработените во високообразовните установи кои вршат работи од дејноста образование и наука, имаат статус на даватели на јавни услуги во високообразовните установи“. – (чл. 10-в, ЗВО).

**Административни службеници и помошно – технички лица:** Вработените во високообразовните установи кои вршат работи од административна природа, имаат статус на административни службеници, додека вработените во високообразовните установи кои вршат помошно – технички работи, имаат статус на помошно – технички лица.

**Редовни професори:** Прво се внесува вкупниот број на редовни професори (x), а потоа бројот на редовни професори вработени на единицата на неопределено и определено време (y).

**НАПОМЕНА:** Останатите колони се пополнуваат на ист начин како и за редовните професори.

**Вкупен број на академски кадар:** Се внесува вкупниот број на академски кадар (x), а потоа бројот на академскиот кадар вработен на неопределено и определено време во единицата, а е ангажиран на студиската програма (y).

**Вкупен број на административни службеници и помошно – технички лица:** Се внесува вкупниот број на административни службеници и помошно-технички лица (x), а потоа бројот на административни службеници и помошно-технички лица вработен на неопределено и определено време во единицата, а е ангажиран на студиската прама

**ТАБЕЛА БРОЈ 4: СООДНОС НА БРОЈОТ НА СТУДЕНТИ НА ЕДИНИЦАТА, ЗАПИШАНИ ВО СИТЕ ГОДИНИ НА СТУДИИ ВО СООДВЕТНАТА АКАДЕМСКА ГОДИНА СО БРОЈОТ НА НАСТАВНИЦИ НА ВИСОКООБРАЗОВНАТА ИНСТИТУЦИЈА**

Табела 4

<p><b>Сооднос на бројот на студенти на студиската програма, запишани во сите години на студии во соодветната академска година со бројот на наставници на високообразовната институција</b></p> <p>Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола                  Единица: Факултет за безбедност-Скопје                  Студиска програма: Безбедност                  Академска година: 2015/16                  Датум на самоевалуација: 02.05.2017</p>
---

Академска година	Вкупен број на наставници вработени на неопределено и определено време	Број на студенти на студиската програма, во соодветната академска година	Број на студенти по наставник
2015/16	16	19	≈ 1

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 4:**

Оваа табела се пополнува за целата единица, со збирни податоци од сите студиски програми на трет циклус по академски години.



**ТАБЕЛА БРОЈ 5: БРОЈ НА АКРЕДИТИРАНИ МЕНТОРИ ЗА ТРЕТ ЦИКЛУС СТУДИИ НА СТУДИСКАТА ПРОГРАМА**

Табела 5

<b>Бројот на акредитирани ментори за трет циклус студии на студиската програма</b>
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола
Единица: Факултет за безбедност-Скопје
Студиска програма: Безбедност
Академска година: 2015/16
Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Академска година	Број на акредитирани ментори за трет циклус студии
2015/16	2

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 5:**

Табелата се пополнува со податоци за бројот на акредитирани ментори на трет циклус.

**ТАБЕЛА БРОЈ 6: НАСТАВНИЦИ, НАСТАВНИ ДИСЦИПЛИНИ И ФОНД НА ЧАСОВИ**

Наставници, наставни дисциплини и фонд на часови						
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Безбедност Академска година: 2015/2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017						

Ред. бр.	Наставник и звање (име и презиме)	Наставни дисциплини на наставникот на студиските програми	Фонд на часови по наставна дисциплина	Вкупен фонд на часови	Научна област на наставната дисциплина според Класификација	Наслов на докторатот и научна област во која е стекнат докторат според Класификација
1.	ред. проф. д-р Ортаковски Владимир	Безбедност и Меѓународно јавно право	6+4	39	Меѓународно јавно право (50808)	Блискоисточниот конфликт и палестинското прашање-меѓународноправни карактеристики на Израелско-Арапските војни Доктор на правни науки
2.	ред. проф. д-р Бачановиќ Оливер	Криминологија и Кривично право	6+4	39	Виктимологија (51603) и Малолетничка деликвенција и криминал на штета на деца (51603)	Полицијата и виктимизацијата Доктор на безбедносни науки
		Виктимологија	6+4			
		Малолетничка деликвенција и криминал на штета на децата	6+4			
3.	ред. проф. д-р Батковски	Безбедност и	6+4			

	Томе	меѓународно јавно право				
		Национална и меѓународна безбедност-современи научни консидарации	6+4			
		Разузнавачката служба во современите меѓународните односи	6+4			
		Меѓународна политика и меѓуанрони безбедносни организации	6+4	39	Основи на безбедноста и безбедносен систем на РМ (51610)	Илегални здруженија (банди, организации и групи ) создадени од позиции на албанскиот национализам во Македонија во периодот 1945-1987 година Доктор на науки од областа на безбедноста и општествената самозаштита
4.	ред. проф. д-р Мојаноски Цане	Методологија на истражување на безбедносни појави	6+4			
		Студиски научно-истражувачки семинар				
		Применета статистичка анализа		39	Методологија на истражување на безбедносните појави (51610)	Социјално-политичкиот и интересен идентитет на политичките партии во Македонија Доктор на социолошки науки
5.	ред. проф. д-р Никодиновска Стефановска Снежана	Национална и ммеѓунаронда безбедност-современи научни консидарации	6+4	39	Меѓународна безбедност и меѓународни односи (51610)	Местото и улогата на

		Политички и безбедносен систем на ЕУ	6+4			ОБСЕ во современите меѓународни односи Доктор на безбедносни науки
		Меѓународна политика и меѓународни безбедносни организации	6+4			
6.	ред. проф. д-р Мургоски Борис	Истражсвање на финансиски криминал и финансиски истраги	6+4	39	Општа криминалистичка теорија со криминалистичка тактика (51600) и Друго-безбедносни науки (51610)	Полицијата и безбедноста на сообраќајот Доктор на безбедносни науки
		Полициски овластувања и меѓународна полициска соработка	6+4			
7.	ред. проф. д-р Лабовиќ Миодраг	Криминологија и кривично право	6+4	39	Казнено право (50804) и Криминологија (51603)	Корупцијата и власта во политичкиот систем, со посебен осврт на Република Македонија Доктор на правни науки
		Организиран криминал и корупција	6+4			
8.	вон. проф. д-р Димовски Злате	Разузнавачката служба во современите меѓународни односи	6+4		Социологија на правото и крими-	Тероризмот во Република Македонија со посебен

		Криминалистичко разузнавање и криминалистичка психологија	6+4	39	налистиката (51117)	осврт на криминалошките аспекти Доктор на социолошки науки
9.	вон. проф. д-р Малиш Саздовска Марина	Криминалситика и наука за полицијата	6+4	39	Социологија на правото и крими- налистиката (51117) и Социологија на норми и организација (51121)	Еколошкиот криминалитет во Република Македонија, со посебен осврт на кривичното дело пустошење шуми Доктор на социолошки науки
10.	вон. проф. д-р Ташевска Ременски Фросина	Методологија на истражување на безбедносни појави	6+4	39	Социологија на политиката (51102) и Социологија на организација (51103)	Етничката интеракција во Република Македонија, пред и по конфликтот од 2001 година Доктор на социолошки науки
11.	вон. проф. д-р Аќимовска Малетиќ Искра		6+4	39	Управно право (50802)	Јавните установи со споредбеното право Правни науки
12.	вон. проф. д-р Николовски Марјан	Организиран криминал и корупција	6+4	39	Политички науки (основи, теорија, методологија, историја и др.) (50700)	Поврзаноста и влијанието на организираниот криминал , тероризмот и политиката Доктор на политички науки

13.	вон. проф. д-р Николоска Светлана	Истражување на финансиски криминал и финансиски истраги	6+4	39	Општа криминалистичка теорија со криминалистичка тактика (51600) и Криминалистичка методика (51601)	Кривични дела против службената должност (криминолошко - криминалистички аспекти) Доктор на безбедносни науки
14.	вон. проф. д-р Батиќ Драгана	Криминалистичко разузнавање и криминалистичка психологија	6+4	39	Општа психологија (51000), Психологија на активности, струки и специјалности (51012) и Психопатологија (51014)	Ментално здравје на адолесценти на разведени родители (ризици и резилентност) Доктор на психолошки науки
		Малолетничка деликвенција и криминал на штета на децата	6+4			
15.	вон. проф. д-р Арсовски Марјан	Политички и безбедносен систем на ЕУ	6+4	39	Право на Европска унија (50811)	Остварување на слободното движење на работници, услуги, стока и капитал пред Европскиот суд на правдата на Европската Унија Доктор на правни науки

16.	вон. проф. д-р Мирчева Стојанка	Стратегија на полициско работење и човекови слободи и права	6+4	39	Полиција и човекови права (51608)	Функцијата на полицијата во спречувањето на семејното насилство врз жената Доктор на правни науки
17.	проф. д-р Кирил Темков	Етика во научно-истражувачката работа		39		
18.	Ред. проф. д-р Весна Николиќ Ристановиќ	Виктимологија	6+4	39		
19.	доц. д-р Весна Стефановска	Малолетничка деликвенција и криминал на штета на децата	6+4	39	Криминологија (51603)	Медијацијата во казнената област Доктор на правни науки
20.	Ред. проф. д-р Трпе Стојановски	Криминалистика и наука за полицијата	6+4	39		
		Стратегија на полициско работење и човекови права и слободи	6+4			
		Полициски овластувања и меѓународна полициска соработка	6+4			

**ТАБЕЛА БРОЈ 7: АНГАЖМАН НА НАСТАВНИЦИТЕ ОД СТУДИСКАТА ПРОГРАМА ВО ДРУГИ ИНСТИТУЦИИ**

Ангажман на наставниците од студиската програма во други институции	
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Докторски студии Едногодишни/двегодишни: едногодишни Академска година: 2015 / 2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017	

Ред. бр.	Наставник и звање (име и презиме)	Наставни дисциплини	Фонд на часов и по наставна дисциплина	Вкупен фонд на часови	Институции во УКЛО	Институции и надвор од УКЛО
1.	Проф. д-р Владимир Ортаковски	Меѓународно право и политичка заемност 3 циклус			Правен факултет-Кичево	
		Политика на меѓународното право 3 циклус			Правен факултет-Кичево	
		Право на европските организации 3 циклус			Правен факултет-Кичево	
2.	Проф. д-р Оливер Бачановиќ	Виктимологија - 3 циклус			Факултет за криминалистика, криминологија и безбедносни студии, Универзитет во Сараево	



**ТАБЕЛА БРОЈ 8: ФОРМИ ВО НАСТАВНО ОБРАЗОВНИОТ ПРОЦЕС НА СТУДИСКАТА ПРОГРАМА**

Табела 8

Форми во наставно-образовниот процес на студиската програма	
	Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Безбедност Академска година: 2015/2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Вид	Вкупен број на контакт часови	
	Актуелно се реализираат (%)	Потреба за реализација (%)
Предавања екс катедра (фронтална форма на настава)	26,6	26,6
Интерактивна настава	17,3	17,3
Лабораториска (практична) настава	/	/
Семинарска настава	10,66	10,66
Теренска настава	3,33	3,33
Проектна настава	20	20
Студија на случај	3.33	3.33
Работа во тим	29.4	29,4
Хоспитации		

Во оваа табела се внесуваат збирни податоци за студиската програма, добиени врз основа на податоците од наставниците, по поедини предмети (задолжителни и изборни).

**Актуелно се реализираат:** Се преземаат податоци од Елаборатот за организирање на студиската програма врз основа на кој е добиена акредитација од Одборот за акредитација.

**Потреба од реализација:** Се внесува потребата од реализација, проценета од секој наставник посебно за секој предмет поодделно. (задолжителен и избран).

#### **ОБЈАСНУВАЊЕ НА НАЗИВИТЕ НА ОДДЕЛНИТЕ МЕТОДИ:**

**Предавања екс катедра** – Предавања од катедра.

**Интерактивна настава** – Студентот активно учествува во наставата (пр. дополнување на празни полиња во тест кој им се дели за време на часот или се слуша CD, а студентите дополнуваат).

**Индивидуална настава** – *Индивидуалното истражување* е поставена цел, резултат и постигнување на поединец. Па, веројатно и индивидуалната настава е можност секој од студентите да покаже и придонесе во наставата (на одредена тема) колку што може повеќе со самостојно (индивидуално) истражување (залагање).

**Менторска настава** – Работа со група до 5 студенти. Менторската настава се реализира во форма на индивидуална настава (работа) во мали, изедначени групи, континуирано во текот на годината.

**Лабораториска (практична настава)** – Работа во групи до 30 студенти, додека наставата се пренесува преку изведување експерименти и со користење различни видови опрема.

**Семинарска настава** – Се реализира во форма на работилници на теми кои ги осмислува и коципира наставникот, а во чиишто рамки најнапред самостојно се изработуваат семинарски трудови, а потоа се презентира, коментира.

**Теренска настава** – Реализирање на наставата надвор од седиштето на Факултетот (во природа - на терен).

**Проектна работа** – Настава организирана на начин кој треба, како резултат на работа на студентот со помош на наставникот, да овозможи добивање на одреден проект, односно исполнување на одредена задача.

**Студија на случај** – постапка со која се изучува единечен случај на определено научно подрачје. Овој метод, во вистинска смисла на зборот, не претставува научен метод, туку само прва фаза во научните методи. Единствено со анализа на резултатите добиени со набљудување на повеќе случаи, можат да се извлечат соодветни законитости.

**Работа во тим** – *Тимското истражување (групно/колективно)* го изведуваат организирани научни групи, затоа што сложеноста на одредена појава, бара строга професионалност. При практично разрешување на научноистражувачката работа, потребно е комбинирање на индивидуалното и тимско истражување, со цел добивање најдобри резултати и решение.

**Хоспитации** – Обука на наставници за изведување на наставно-образовниот процес

**ТАБЕЛА БРОЈ 9: РЕАЛИЗИРАЊЕ НА НАСТАВА ПРЕКУ НАДВОРЕШНА СОРАБОТКА (НА ПРИМЕР: ТЕРЕНСКА НАСТАВА, ПРОЕКТИ, ПОСЕТА И ДРУГО) НА СТУДИСКАТА ПРОГРАМА**

**Табела 9**

**Реализирање на настава преку надворешна соработка (на пример: теренска настава, проекти, посета и друго) на студиската програма**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
 Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
 Студиска програма: Безбедност  
 Академска година: 2015/2016  
 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Вид на соработка	Да се означи со x	Краток опис
Стопанство		
Владини институции	x	Согледување на искуствата и потребите за подобрување на квалитетот на работата на институциите во рамките на безбедносниот систем (Агенција за разузнавање, Дирекција за заштита и спасување, Центар за управување со кризи, Министерство за внатрешни работи, Управа за финансиско разузнавање)
Институции и јавни претпријатија на локалната самоуправа		
Невладини организации		
Професионални организации		
Образовни / воспитно-образовни институции	x	Факултет за безбедност-Белград, Факултет за безбедносни науки-Љубљана, Факултет за криминалистички науки и безбедност-Сараево, Филозофски факултет-Институт за безбедност одбрана и мир-Скопје,
Друго		

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 9:**

Оваа табела се пополнува од сите наставници поделно, по поедини предмети, (задолжителни и изборни). Потоа, врз основа на податоците од наставниците, по предмети, се изведува табела која ќе се однесува за студиската програма.

Да се **означи со x**: Со знакот „ x “ се означува институцијата со која се остварува соработката. **Краток опис**: Се опишува на кратко, за каков вид на соработка се работи и како истата се остварува.

#### ОБЈАСНУВАЊЕ НА НАЗИВОТ:

**Професионални организации** – најчесто непрофитни организации чија дејност е насочена кон подржување и јакнење на одредени професии, со истовремена заштита на јавниот интерес и интересот на конкретната професија.

#### ТАБЕЛА БРОЈ 10: ВЕШТИНИ СО КОИ СТУДЕНТОТ СЕ ОСПОСОБУВА ВО ТЕКОТ НА СТУДИИТЕ НА СТУДИСКАТА ПРОГРАМА

Табела 10

Вештини со кои студентот се оспособува во текот на студиите на студиската програма	
	Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Безбедност Академска година: 2015/2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Вид на вештини	Рангирање				
	1	2	3	4	5
Писмено комуницирање					X
Усмено комуницирање					X
Научно-истражувачка работа					X
Работа со компјутер				X	
Работа во лабораторија			X		
Работа во група				X	
Подготвување на проекти				X	
Познавање на странски јазици				X	
Анализа на стручна и научна литература				X	
Разрешување на проблеми			X		

Менаџерство			X		
Друго					

\*Табелата ја пополнува одговорниот за студиската програма, со впишување на знакот „ × “

**Оценка при рангирањето:** 1 – крајно незадоволително; 2 – незадоволително; 3 – задоволително; 4 – добро; 5 – одлично.

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 10:**

Табелата се пополнува вкупно според податоците добиени од страна на наставниците и соработниците за сите предмети во студиската програма. Табелата се пополнува со средни вредности добиени од податоците за сите предмети од студиската програма (1 – крајно незадоволително, 2 – незадоволително, 3 – задоволително, 4 – добро, 5 – одлично) со ставање на знакот „ × “ во соодветното поле.

**ТАБЕЛА БРОЈ 11: АНГАЖИРАНОСТ НА СТУДЕНТОТ ВО НАСТАВНО-ОБРАЗОВНИОТ ПРОЦЕС, ИНДИВИДУАЛНО УЧЕЊЕ И КРЕДИТИ НА СТУДИСКАТА ПРОГРАМА**

**Табела 11**

**Ангажираност на студентот во наставно-образовниот процес, индивидуално учење и кредити на студиската програма**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
 Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
 Студиска програма: Безбедност  
 Академска година: 2015/2016  
 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Студиска година	Предавања	Менторство	Вежби	Консултации	Испити	Вкупно контакт часови	Самостојно учење	Изработка на докторски труд	Пракса	Вкупно часови	Вкупно кредити
1 година	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
2 година	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
3 година	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/

\*Табелата се пополнува според бројот на часови ангажман на студентите по одделни активности

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 11:**

Табелата се пополнува според бројот на часови ангажман на студентите по поодделни активности, а врз основа на Елаборатот за организирање на студиска програма.

**ТАБЕЛА БРОЈ 12: БРОЈ НА ЗАПИШАНИ СТУДЕНТИ ВО ПРВА ГОДИНА НА СТУДИСКАТА ПРОГРАМА ВО СООДВЕТНАТА АКАДЕМСКА ГОДИНА**

**Табела 12**

<b>Број на запишани студенти во прва година на студиската програма во соодветната академска година</b>	
	Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Безбедност Академска година: 2015/2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

<b>Генерација</b>	<b>Број на запишани студенти</b>
2015/16	4

**ТАБЕЛА БРОЈ 13: ПОСТИГНАТ УСПЕХ НА СТУДЕНТИТЕ****Табела 13****Постигнат успех на студентите**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
Студиска програма: Безбедност  
Академска година: 2015/2016  
Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Академска година	Број на студенти кои го полагаа завршниот испит	Број на студенти кои го положиа завршниот испит	Процент на студенти кои го положиа завршниот испит	Просечна оценка на студентите кои го положиа завршниот испит
2015/2016	28	25	89,3%	8.65

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 13:**

Оваа табела се однесува за студиската програма. Се пополнува со збирни податоци врз основа на извештаите на наставниците за резултатите од одржаните испити по предмети (задолжителни и изборни).



**ТАБЕЛА БРОЈ 14: ВКУПЕН БРОЈ НА ОДБРАНЕТИ ДОКТОРСКИ ТРУДОВИ ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ**

Табела 14

<b>Вкупен број на одбранети докторски трудови во последните три академски години</b>
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Безбедност Академска година: 2015/2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

<b>Академска година</b>	<b>Број на одбранети докторски трудови</b>
2015/16	5

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 14:**

Табелата се пополнува со внесување на вкупниот број на одбранети докторски трудови на сите студиски програми од трет циклус, на целата единица.

**ТАБЕЛА БРОЈ 15: СТРУЧНА ЛИТЕРАТУРА НАПИШАНА ОД АКАДЕМСКИОТ КАДАР, ВКУПНО И ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ**

Табела 15

**Стручна литература напишана од академскиот кадар, вкупно и во последните три години**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
 Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
 Студиска програма: Безбедност  
 Академска година: 2015/2016  
 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Стручна литература напишана од академскиот кадар		Број			
		Автор		коавтор	
		Пред 4 години	Во последните 3 години	Пред 3 години	Во последните 3 години
Вкупен број на книги од областите на сите студиски програми напишани од академскиот кадар	книги	20	7	7	6
	скрипти	4	/	1	4
	практикуми	1	2	3	1
	други помагала	8	23	11	5
<b>Вкупно (по периоди):</b>		33	32	22	16
<b>ВКУПНО:</b>			65		38

**ТАБЕЛА БРОЈ 16: УЧЕСТВО НА НАСТАВНИЦИ И СОРАБОТНИЦИ ОД ЕДИНИЦАТА ВО НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКИ И АПЛИКАТИВНИ ПРОЕКТИ ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ**

**Табела 16**

**Учество на наставници и соработници од единицата во научно-истражувачки и апликативни проекти во последните три години**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
 Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
 Студиска програма: Безбедност  
 Академска година: 2015/2016  
 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Вид на проекти	Научно-истражувачки	Апликативни
Национални	41	12
Меѓународни	16	9

**ТАБЕЛА БРОЈ 17: УЧЕСТВО НА НАСТАВНИЦИ И СОРАБОТНИЦИ ОД ЕДИНИЦАТА НА КОНФЕРЕНЦИИ, СИМПОЗИУМИ, СЕМИНАРИ ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ**

**Табела 17**

**Учество на наставници и соработници, од единицата на конференции, симпозиуми, семинари во последните 3 години**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
 Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
 Студиска програма: Безбедност  
 Академска година: 2015/2016  
 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Вид собири	2015/16	
	автор	коавтор
Конференции	80	35
Симпозиуми	4	3
Семинари	18	2
Тркалезни маси	2	1
<b>ВКУПНО</b>	<b>104</b>	<b>41</b>

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 17:**

Табелата се однесува за сите студиски програми на трет циклус на единицата.

**. ТАБЕЛА БРОЈ 18: ПРИКАЗ НА ИСТРАЖУВАЧКИТЕ РЕЗУЛТАТИ НА АКАДЕМСКИОТ КАДАР ОД ЕДИНИЦАТА**

Табела 18

<b>Приказ на истражувачките резултати на академскиот кадар, од единицата</b>
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Безбедност Академска година: 2015/2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

<b>Број</b>		<b>2015</b>
<b>Докторски дисертации/трудови</b>		5
<b>Магистерски трудови</b>		11
<b>Специјалистички трудови</b>		/
<b>Трудови и публикации</b>	Објавени во научни списанија	140
	Други трудови и публикации	15

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 18:**

Табелата се однесува на сите студиски програми на трет циклус на единицата.

**ТАБЕЛА БРОЈ 19: УЧЕСТВО ВО ЕВРОПСКИ ПРОЕКТИ ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ**

Табела 19

<b>Учество во Европски проекти во последните три години</b>
Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола Единица: Факултет за безбедност - Скопје Студиска програма: Безбедност Академска година: 2015/2016 Датум на самоевалуација: 02.05.2017

<b>Вид на проект</b>	<b>Број на проекти</b>
TEMPUS	/
FP7	/

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 19:**

Табелата се однесува за сите студиски програми од трет циклус на единицата.

**ТАБЕЛА БРОЈ 20: ВКУПЕН БРОЈ НА РЕАЛИЗИРАНИ ПРОЕКТИ ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ**

Табела 20

**Вкупен број на реализирани проекти во последните 3 години**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
Студиска програма: Безбедност  
Академска година: 2015/2016  
Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Реализирани проекти	Научно-истражувачки	Апликативни
Со домашни институции	4	14
Со меѓународни институции	19	9

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 20:**

Табелата се однесува за сите студиски програми од трет циклус на единицата.

**ТАБЕЛА БРОЈ 23: УЧЕСТВО НА ДОМАШНИ МАНИФЕСТАЦИИ (КОНФЕРЕНЦИИ, СИМПОЗИУМИ, СЕМИНАРИ) ВО ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ ГОДИНИ**

Табела 23

**Учество на домашни манифестации (конференции, симпозиуми, семинари) во последните 3 години:  
Начин на презентација**

Универзитет: „Св. Климент Охридски“ - Битола  
Единица: Факултет за безбедност - Скопје  
Студиска програма: Безбедност  
Академска година: 2015/2016  
Датум на самоевалуација: 02.05.2017

Начин на презентација	Број на учества
Усно	278
Постер	16
Соопштенија	14

**ПОПОЛНУВАЊЕ НА ТАБЕЛА БРОЈ 23:**

Табелата се однесува за сите студиски програми од трет циклус на единицата